


 Je mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny a jednotlivcov spojenýchso spoločenstvom Svetlo Máriino.
 INTERNETOVÝ  ČASOPIS

Prihlásenie k odberu časopisu꞉ www.svetlomariino.sk     E‑mail꞉ gospa3@gmail.com

Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 



 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 04.05.2024.Tento mesiac sa modlime za to, aby láska bola silnejšia od smrti a nenávisti. 3
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Páter Ljubo Je  množstvo  Máriiných  posolstiev,  v  ktorých  Mária odhaľuje a poukazuje na svoju materinskú lásku. Známe sú nám Máriine slová꞉ „Drahé deti, keby ste vedeli, ako veľmi vás milujem, plakali by ste od radosti.“ Toto poznanie  jej lásky  nie  je  intelektuálne,  ale  vychádza  zo  skúsenosti. Máriinej  materinskej  láske  môžeme  buď  otvoriť  svoje srdcia, alebo ich zatvoriť. Nie je dôležité vidieť Máriu očami, ale dôležité je otvoriť svoje srdce jej prítomnosti. Prichádza od Boha a určite vidí lepšie ako my. Jej jediným záujmom je priviesť nás k Bohu. 4
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|   MÁJ 202425.  júna  1993  nám  povedala꞉  „Drahé deti,  toto  sú  osobitné  časy  a  preto  som  s vami, aby som vás milovala a chránila, aby som chránila  vaše  srdcia pred  satanom a všetkých vás viac priblížila k Srdcu môjho Syna Ježiša.“Panna Mária nám chce odkryť a ukázať Božiu lásku. Môže nám vyprosiť skúsenosť Božej lásky. Ján vo svojom prvom liste píše꞉ „Pozrite,  akú  veľkú  lásku  nám  daroval Otec꞉  voláme  sa  Božími  deťmi  a  nimi  aj sme. Preto nás svet nepozná, že nepoznal jeho. Milovaní, teraz sme Božími deťmi, a ešte sa neukázalo, čím budeme“ (1 Jn 3, 1-2).Apoštol  Ján  o  sebe  hovorí,   že  je milovaným  učeníkom  alebo  učeníkom, ktorého  Ježiš  miloval.  To  neznamená,  že Ježiš  nemiloval  ostatných  učeníkov,  ale apoštol Ján sa cítil byť milovaný a zakúšal Božiu lásku. Ten, kto sa cíti byť milovaný, môže ľahko veriť v odpustenie, vo víťazstvo života nad smrťou, vo víťazstvo lásky nad nenávisťou  a  ľahko  uverí  v  zmŕtvych-vstanie. Božia láska sa nedá zaslúžiť ani zarobiť, daruje  sa  nám  zadarmo.  Apoštol  Ján hovorí, že sme Božie deti. Táto pravda o nás musí  zísť  z  našej  hlavy  do  našich  sŕdc  a celého nášho bytia. Je  veľa  ľudí,  ktorí  nikdy nezakúsili,  kto ich stvoril, kto ich miloval a miluje, kto ich pozval k životu, kto sa o nich stará. Preto sa chcú starať len sami o seba, zhromažďovať 

a vlastniť veci. To sú ľudia, ktorí nepoznajú svoju dušu a nevedia, kto sú.   Sme milovaní synovia a dcéry Božie, či si to uvedomujeme, či nie. Oveľa lepšie je  však spoznať túto pravdu. Môžeme sa pýtať꞉ Naozaj ma, Bože, toľko miluješ?  Prečo? Čo  ťa  na mne priťahuje? Pretože ja na sebe nenachádzam nič pekné. Žiaľ, my ľudia vieme sami seba často ničiť a bezhranične  nenávidieť.  Stáva  sa,  že  sa ľudia  zatvoria  pred  pravdou,  že  sme milované  Božie  deti.   Človek  môže premárniť život, môže sa otvoriť a vybrať si nenávisť  a  smrť,  ako  nám  hovorí  Panna Mária. Ale  môžeme  vážne  prijať  Máriine pozvania  a  stať  sa  jej  vystretými  rukami lásky pre  všetkých,  ktorí  sa nachádzajú  v tme. Modlitba꞉  Pane,  chceme  prísť  k  tebe, pretože ťa chceme a potrebujeme. Chceli by sme vedieť, kto sme. Prosíme ťa, zjav nám pravdu  o  nás,  pravdu,  že  sme  milované Božie  deti.  Bez  teba,  Pane,  sme  v  tomto svete  stratení.  Zjav  nám  zmysel  našej existencie. Ty si nás chcel, ty si nás pozval k životu. Chceme sa vrátiť k tebe, chceme si vybrať teba. Prosíme ťa za všetkých, ktorí sa nachádzajú v tme, bez zmyslu a cieľa svojho života. A teba, Panna Mária, prosíme, veď nás, i všetkých, ktorých zverujeme tvojmu materinskému príhovoru, k Bohu. Amen. 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PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   | 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MÁRIINO   |   MÁJ 2024Vďaka Pánovi sa každý večer otvára nebo nad  Medžugorím  a  prichádza  Kráľovná pokoja, naša matka, aby sa modlila s nami. Takmer vždy sa zjavuje radostná, ako o tom svedčia vizionári. Odkedy sa začala vojna v Ukrajine a Palestíne, na tvári Panny Márie vidieť ustarostenosť o pokoj vo svete. Matky si vedia asi najlepšie predstaviť bolesť Panny Márie.  Každá  dobrá  mama  trpí  a  je ustarostená o svoje deti, keď si vybrali smrť a nenávisť.Jeden mladý muž vydal svedectvo o tom, ako  sa  mu  Boh  prihovoril  v  sne.  Prežíval obrovský  hnev  voči  Bohu.  Vyčítal  mu,  že neochránil  jeho  strýka,  ktorý  zahynul  na vojne.  Strýko  bol  hlboko  veriaci  a  bol mobilizovaný  do  vojny. Odmietal  bojovať, odmietal zabíjať. Tento mladý muž mal sen, v  ktorom  sa  ocitol  v  raji  a  Boh  sa  mu prihovoril  vo  svetle.  Začal  Bohu  hneď vyčítať,  prečo  dopustil,  že  jeho  strýko zahynul, veď ho miloval, pomáhal druhým, mnohí  sa  za  neho  modlili.   Boh  mu odpovedal꞉ „Syn môj, vzal som tohto môjho syna k sebe, lebo nechcel zabíjať moje deti.“Keď nám Panna Mária hovorí, že satan je stále silnejší prostredníctvom tých, ktorí si vybrali  smrť  a  nenávisť,  znamená  to,  že  si vybrali  večnú  smrť. My  to  však môžeme  s Božou pomocou,  a  zvlášť pomocou Panny Márie, zastaviť.I  v  tejto  ľudsky  neriešiteľnej  situácii východisko  existuje.   Boh  nám  dáva prostriedky. Posiela na zem Máriu, aby bola s nami. Keď je matka s deťmi, deti sa cítia v 

bezpečí.  Keď  sa  raz  vizionári  modlili  s  Pannou Máriou, prosili  ju, aby zostala s nimi. Ona odpovedala꞉ „Ja som stále s vami, ale vy sa modlite, aby ste boli so mnou“. Božia  stratégia  záchrany  sveta  sa  v  tejto dobe odohráva cez Máriu. Denne prichádza na  zem,  aby  nás  milovala.  V  posolstve  z minulého mesiaca nám povedala꞉ „Modlite sa  so  mnou,  aby  zvíťazilo  dobro  vo  vás  i okolo vás.“  Opakuje  nám꞉  „Iba  modlitbou  a  láskou môžete zastaviť zlo, zmeniť svet, vyriešiť to, čo  sa  vám  zdá  ľudsky  nemožné.“  Hovorí nám꞉  „Nezabúdajte,  že  váš  život  nepatrí vám, ale  je darom, ktorým máte potešovať iných a viesť ich k večnému životu.“Začína  sa mesiac máj, mesiac  venovaný Panne Márii. Rozhodnime sa darovať jej ho na jej úmysly. Prosme ju, aby nám pomáhala uvedomovať  si ,   že   iba  modlitbou  a konkrétnymi  skutkami  lásky  je  možné prinášať svetlo tým, ktorí blúdia vo tme.Modlitba꞉ Mária,  ty  nám  hovoríš  som  s vami,  moje  meno  je  Láska.  Byť  s  tebou znamená podobať sa ti. Pomôž nám, Mária, byť vernými a horlivými v modlitbe a láske. Odovzdávame  ti  všetkých  našich  bratov  a sestry, ktorí sa rozhodli pre smrť a nenávisť. Prosíme  s  tebou  o  to,  aby  zakúsili  Božiu lásku tí, ktorí ju ešte nespoznali, aby na zemi bola zo dňa na deň silnejšia láska. Amen.
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Príprava
Páter Slavko
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na svätú
 Barbarič, OFM  omšu



  BOLESTNÉ TAJOMSTVÁ2. Bičovanie na Pilátovom dvoreVerdikt  znel  jasne꞉  „Zbičujte  ho!“  A nasledovalo bičovanie. Vojaci boli vycvičení. Striedali  sa  v  ranách  a  rátali  údery.  Každý úder ranil tvoje telo viac a viac. Stala sa z teba jedna obrovská rana. Nechal si sa raniť kvôli nám, aby si uzdravil naše rany na duši i na srdci.Vďaka ti, Ježišu, za lásku, s akou si znášal bičovanie pre nás ranených. Ďakujeme ti, že nás  svojimi  ranami  uzdravuješ.  Prosím  ťa, uzdrav  rany  v  mojej  duši,  z  ktorých pochádzajú  a  v  ktorých  sa  rodia  strachy, úzkosti,  nedôvera,  nenávisť,  žiarlivosť, závisť.  Uzdrav  v  duši  všetko,  čo  vedie  k  závislosti od drog, alkoholu a iného.  Uzdrav rany, ktoré vo mne ostali z detstva. Uzdrav  teraz  všetko,  čo  vo  mne  nie  je  v poriadku  kvôli  zlému  vzťahu  s  otcom, mamou, súrodencami a inými členmi rodiny (žena,  deti,  chorí  v  rodine,  nájomníci, členom komunity...)Uzdrav,  Ježišu,  svojimi  ranami  všetky možné následky v mojej duši i na tele, ktoré som  si  priniesol  na  tento  svet,  ktoré  som dostal ešte v lone svojej matky. Uzdrav všetky dedičné  rany  a  tie,  ktoré  som  dostal  kvôli stavu, v ktorom sa moja mama nachádzala počas tehotenstva. Uzdrav, Ježišu, rany, ktoré má moja rodina (spoločenstvo), môj národ a Cirkev, rany, ktoré sme získali, pretože sme nemilovali  a  neboli milovaní,  pretože  sme 

neodpustili alebo nám nebolo odpustené. Pozri  na  tých,  ktorí  sú  teraz  vystavení bičovaniu v rodinách, ktorí žijú v hlbokých vzájomných  nedorozumeniach.  Pozri  na rodiny, ktorým hrozí  rozvod, pohliadni na rozvedených  a  na  ich  deti.  Ustavične  si navzájom uštedrujeme rany a preto život nie je nič iné ako neustále bičovanie. Pohliadni  na  svet,  ktorý  je  bičovaný nespravodlivosťami,  vojnami,  nenávisťou, zhonom  po  peniazoch,   nát lakom  a rôznorodým  zlom.  Uzdrav  rany  sveta,  ty, Baránok Boží, zranený za nás. Pozri  na  matky,  ktoré  spáchali  potrat, donútene  alebo  dobrovoľne.  Stratili  radosť zo života. Sú zranené na duši i na tele, a preto sa  nemôžu  otvoriť  životu.  Navyše  bola zničená ich viera, nádej a láska. Pretrpel  si  bičovanie,  aby  nikto  nebol zničený  pre  svoj  alebo  cudzí  hriech,  aby nikto  nemusel  v  srdci  nosiť  jedovaté  rany, ktoré  rodia  nové  rany.  Preto  ťa  prosím, uzdrav srdcia tých, ktorí zabíjali nevinných nenarodených. Odstráň  všetky  biče  utrpenia,  ktoré prichádzajú,  pretože  sme  sa  neobrátili  a nezmenili  svoj  život.  Obetujem  ti    všetky utrpenia,  ktoré  sú  spôsobené  osobným hriechom  a  hriechom  sveta.  Uzdrav  nás. Odpusť nám a zmiluj sa nad nami. Otče náš, 10 Zdravas' Mária,  Sláva Otcu, Ó, môj Ježišu...  10
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3.  Ježišovo korunovanie tŕňovou korunouVedeli,  že  sa  ťa nemá kto zastať a  sám si odmietol  pomoc,  keď  si  žiadal,  aby  tvoji učeníci  boli  prepustení,  aby  sa  ich  nikto nedotkol. Podľa zákona ťa nemali korunovať tŕním.  Rozhodnutie  znelo,  aby  ťa  bičovali, ale vojaci pridali ďalší trest. Vysmievali sa ti, zosmiešňovali ťa, na hlavu ti nasadili korunu s  veľkými  tŕňmi.  Boli  to  chvíle  hlbokého poníženia.  Tak  sa  ti  posmievali,  že  ti  cez ramená prehodili akýsi plášť, do ruky ti dali kráľovské žezlo a vysmievali sa ti, že si kráľ. Evanjeliá  nám  hovoria,  že  keď  sa  ti posmievali,  žiadali,  aby  si  uhádol,  kto  ťa udrel. Ty si iba mlčal. A tvoje mlčanie ich ešte viac rozzúrilo a rozbesnilo. Takže rany, krv, výsmech, ponižovanie a znetvorená tvár sú výsledkom tvojho bičovania. A ty si všetko znášal s láskou. Ako môžeme byť nevďační, keď si to všetko pre nás vytrpel?!Kým sa teraz pripravujeme na svätú omšu, chcem  obetovať  toto  tajomstvo  zvlášť  za všetky  urážky,  ktoré  sú  ti  spôsobené  na čiernych  omšiach.  Viem,  že  je  mnoho takých,  ktorí  ťa  strašným  spôsobom ponižujú vo svätej hostii. Spútaní satanom, nepriateľom  ľudskej  spásy,  sa  ponižujúco zahrávajú s tebou a s tvojou eucharistickou láskou.  Ježišu,  odpusť  a  zachráň  všetkých, ktorí  sa  z  nenávisti  vedome  rozhodli  pre takéto činy. Túžim, aby moja láska k tebe a láska  všetkých,  ktorí  teraz  prídu,  bola  pre teba  dôstojným  odčinením  a  útechou  v 

tomto Eucharistickom zázraku. Odpusť  nám  všetky  urážky  a  poníženia. Odpusť  tým,  ktorí  prídu  na  svätú  omšu, vezmú  hostiu  a  dajú  ju  tým,  ktorí  s  ňou potom slávia čierne omše. Odpusť tým, ktorí to  robia  vedome,  ako  aj  tým,  ktorí  sú zapletení  do  zla,  sľúbili  spoluprácu  a  v skutočnosti  nevedia,  čo  robia.  Nech n edo chádz a   k   zn eu ž í v an iu   t vo j e j Eucharistickej  lásky.  Nech  srdcia  veriacich nie  sú  viac  chladné.  Nech  sa  už  viac nezahrávame s tvojou láskou. Prosím  ťa  a  s  láskou  ti  obetujem  toto tajomstvo.  Nech  je  moja  modlitba  ako balzam, ako rosa rannej útechy. Nech je moja láska, vrúcna, nežná a vďačná. Uzdrav všetky rany  svojho  srdca,  ktoré  ti  spôsobila  naša veľká  nevďačnosť.  Prosíme,  aby  sme  my, kres ťania ,   pochopi l i   svätosť   tvoje j prítomnosti a aby sme neustále konali skutky zadosťučinenia. Otče náš, 10 Zdravas' Mária,  Sláva Otcu, Ó, môj Ježišu... 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Pochválený buď Ježiš Kristus! Chcela  by  som  sa  s  vami  podeliť  a poďakovať  Panne  Márii  za  uzdravenie. Minulý  rok  na  konci  augusta  ma  počas mojej práce v Rakúsku začala bolieť pravá ruka.  Chodila  som  na  injekcie,  užívala tabletky,  zároveň  som  však  musela  aj pracovať,  lebo  bol  koniec  sezóny  a  veľmi veľa práce. Lekár mi povedal, že keď pôjdem domov,  nebudem  toľko  pracovať  a  bolesti ustanú. Lenže doma bolesti neprechádzali a l ekár i   ma  posie lal i   od   or topéda  k neurológovi. Chodila som ako na klavír raz k jednému lekárovi a raz k druhému. Už ani po  nociach  som  vôbec  nemohla  spať. Predpísali mi   injekcie a infúzie, ktoré som poctivo  všetky  vybrala.  Keďže  ani  to nepomohlo, poslali ma do nemocnice, kde som absolvovala ďalšie vyšetrenia. 



Po  týždni  v  nemocnici  ma  poslali  s bolesťami domov. Pred Vianocami ma seklo v  krížoch  a  nevládala  som  poriadne  ani chodiť. Ležala  som doma,  sledovala online večerný program z Medžugoria a v srdci som cítila,  že  musím  ísť  do  Medžugoria,  že uzdraviť  ma  môže  len  Panna  Mária. Najbližšia púť bola až vo februári na seminár pôstu, modlitby a mlčania a ja som sa hneď prihlásila.Týždeň pred cestou na seminár som bola na magnetickej rezonancii a zistili mi, že sa mi zhoršil stav s chrbticou a na tak ďalekú cestu  k  mojej  milovanej  Panne  Márii  do Medžugoria nemôžem ísť. Bola som z toho veľmi  smutná,  vo  svojom  srdci  som  stále počula  slová꞉  „Uzdraviť  ťa môže  len Panna Mária“. Naďalej som  absolvovala ožarovanie lakťa,  no  po  ožarovaní mi  bolo  vždy  zle  a bolesti   neustávali, naopak, zintenzívňovali sa. Raz   k nám prišiel jeden známy a povedal mi, že o 4 dni cestujeme do Medžugoria   - autom. Povedal, že mi chce pomôcť, aby som mohla ísť k Panne Márii. Mám 79 ročného ocka a on mi tiež povedal, že pôjde so mnou prosiť Pannu Máriu o moje uzdravenie. Od radosti som nevedela, čo povedať. A tak sme prišli do Medžugoria.Počas  púte  sme  boli  na  Podbrde,  na Križevci,   aj pri hrobe pátra Slavka. Chodili sme na večerný program a celý čas, čo sme 

boli v Medžugorí, sme počúvali evanjeliá o uzdraveniach  a  o  viere.  Predposledný  deň pobytu som mala silné bolesti lakťa. Ležala som  a  modlila  som  sa.  Z  izby  som  mala výhľad  priamo  na  sochu  Panny  Márie  na Podbrde. Popoludní sme išli na návštevu  do spoločenstva  Svetlo Máriino.  S  dievčatami sme sa zhovárali a pri odchode mi darovali knihu Posolstiev Panny Márie, spolu s bielou vreckovkou, ktorou vytreli kvapky stekajúce zo  sochy  Zmŕtvychvstalého  Krista,  a lupienkom  z  ruže,  ktorý  požehnala  Panna Mária počas zjavenia. Pretrela  som si  lakeť vreckovkou aj lupienkom. Po  návšteve  sme  sa  ešte    išli  rozlúčiť  s Pannou  Máriou  k  modrému  krížu  na Podbrdo.  Na  večernom  programe  počas svätej  omše  som  pocítila,  že  moja  ruka  je akási ľahká - začala som s ňou krútiť, hýbať, cvičiť  a  ruka  ma  odrazu  nebolela.  Od  tej chvíle nemám žiadne bolesti. Panna Mária ma   svo j ím   pr íhovorom  uzdrav i l a . ĎAKUJEM  Panne  Márii  za  tú  obrovskú milosť  uzdravenia  a  za  jej  starostlivosť  o mňa.Panna  Mária  je  moja  milujúca  mamka, ktorá  so  mnou  prežíva  všetko  –  bolesti, ťažkosti,  choroby,  ale  aj  radosti.  Ďakujem, moja nebeská Mamička, za všetko.  Katarína
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Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie,za potreby blížnych, rozjímajúnad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.Viac informácií꞉ www.svetlomariino.sk



Ďakujem vám,že ste prijalimojepozvanie!
SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!


